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行 政 委 員 選挙管理委員会委員長  田  淵  友  一  

本会議の職務のた  

め出席した者の職  

氏名  

議 会 事 務 局 長  

 

議 会 事 務 局 長 補 佐  

        大  内  美  香  

 

        小  村  雄  一  

町長提出議案の題  
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会議録第１号と同じ  

議員提出議案の題  

目  
会議録第１号と同じ  

議 事 日 程  議長は、議事日程を別紙のとおり報告した。  
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平 成 ３ ０ 年 第 １ 回 （ ３ 月 ）  

三 郷 町 議 会 定 例 会 議 事 日 程 （ 第 ２ 号 ）  

平 成 ３ ０ 年 ３ 月 １ ６ 日  

午 後 ２ 時 ５ ８ 分 開 議  

日  程  

第  １         委員長報告  

第  ２  議案第  １号  平成２９年度三郷町一般会計補正予算（第６号）  

第  ３  議案第  ２号  平成２９年度三郷町住宅新築資金等貸付事業特別会計補正予

算（第２号）  

第  ４  議案第  ３号  平成２９年度三郷町下水道事業特別会計補正予算（第４号）  

第  ５  議案第  ４号  平成２９年度三郷町国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 

第  ６  議案第  ５号  平成２９年度三郷町介護保険特別会計補正予算（第３号）  

第  ７  議案第  ６号  平成２９年度三郷町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２

号）  

第  ８  議案第  ７号  平成３０年度三郷町一般会計予算  

第  ９  議案第  ８号  平成３０年度三郷町住宅新築資金等貸付事業特別会計予算  

第１０  議案第  ９号  平成３０年度三郷町し尿浄化槽管理特別会計予算  

第１１  議案第１０号  平成３０年度三郷町国民健康保険特別会計予算  

第１２  議案第１１号  平成３０年度三郷町介護保険特別会計予算  

第１３  議案第１２号  平成３０年度三郷町後期高齢者医療特別会計予算  

第１４  議案第１３号  平成３０年度三郷町下水道事業会計予算  

第１５  議案第１４号  平成３０年度三郷町水道事業会計予算  

第１６  議案第１５号  三郷町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営の基準等に

関する条例の制定について  

第１７  議案第１６号  三郷町行政手続における特定の個人を識別するための番号の

利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人

情報の提供に関する条例の一部改正について  

第１８  議案第１７号  職員の育児休業等に関する条例の一部改正について  

第１９  議案第１８号  三郷町国民健康保険税条例の一部改正について  

第２０  議案第１９号  三郷町放課後児童クラブ条例の一部改正について  

第２１  議案第２０号  三郷町放課後児童健全育成事業の設備及び運営の基準に関す
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る条例の一部改正について  

第２２  議案第２１号  三郷町子ども・子育て会議条例等の一部改正について  

第２３  議案第２２号  三郷町後期高齢者医療に関する条例の一部改正について  

第２４  議案第２３号  三郷町介護保険条例の一部改正について  

第２５  議案第２４号  三郷町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定

介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方

法に関する基準を定める条例の一部改正について  

第２６  議案第２５号  三郷町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営

に関する基準を定める条例の一部改正について  

第２７  議案第２６号  三郷町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備

及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介

護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める

条例の一部改正について  

第２８  議案第２７号  三郷町都市公園条例の一部改正について  

第２９  議案第２８号  三郷町消防団員等公務災害補償条例の一部改正について  

第３０  議案第２９号  三郷町立野汚水中継ポンプ場の災害復旧事業に係る建設工事

委託に関する協定の締結について  

第３１  議案第３０号  「童謡のまち」宣言について  

第３２  発議第  ２号  学校給食費への財政支援を求める意見書  

第３３         議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件  
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       開   議       午後  ２時５８分  

       〔開議宣告〕  

議長（深木健宏）  皆さん、こんにちは。  

   地方自治法第１１３条の規定に基づく定足数に達しておりますので、これより

本日の会議を開きます。  

   本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。  

       〔付託案件に対する委員長報告〕  

議長（深木健宏）  日程第１、委員長報告を行います。  

   去る６日の本会議におきまして、各委員会に付託しました案件につきまして、

審査の結果の報告を求めます。  

       〔総務建設常任委員会〕  

議長（深木健宏）  総務建設常任委員会の審査の結果の報告を求めます。  

   総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長。  

委員長（伊藤勇二）（登壇）  総務建設常任委員会のご報告を申し上げます。  

   去る３月６日の本会議におきまして、総務建設常任委員会に付託を受けました

議案等の審査の結果につきまして、ご報告申し上げます。  

   当委員会は、３月９日に委員会を開会し、付託されました議決案件１１件、報

告事項１件につきまして、理事者の出席を求め、慎重に審査を行いました。  

   １日で審査が終了したため、１２日は休会としました。  

   その結果、「議案第１号、平成２９年度三郷町一般会計補正予算（第６号）」

歳入  関連部分、歳出  （款）２．総務費 ((項）１．総務管理費、（目）１１．

諸費及び（項）３．戸籍住民基本台帳費を除く）、（款）６．商工費、（款）７．

土木費、（款）８．消防費、（款）９．教育費、（項）３．中学校費、繰越明許

費（中学校建替事業）、地方債補正変更（道路整備事業、緊急防災・減災事業）、

「議案第２号、平成２９年度三郷町住宅新築資金等貸付事業特別会計補正予算（第

２号）」につきましては、いずれも全会一致をもちまして、原案どおり可決する

ことに決しました。  

   また、「議案第７号、平成３０年度三郷町一般会計予算」、歳入  関連部分、

歳出  （款）１．議会費、（款）２．総務費（（項）３．戸籍住民基本台帳費を

除く）、（款）３．民生費、（項）１．社会福祉費、（目）９．人権施策費、（目）

１１．ふれあい交流センター運営費、（項）２．児童福祉費、（目）６．児童館
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運営費、（款）４．衛生費 ((項）１．保健衛生費、（目）２．予防費、（目）３．

老人保健費、（目）４．母子保健費を除く）。（款）５．農林業費、（款）６．

商工費、（款）７．土木費、（款）８．消防費、（款）９．教育費（中学校建替

事業）、（款）１０．災害復旧費、（款）１１．公債費、（款）１２．諸支出金、

（款）１３．予備費、債務負担行為（固定資産評価更新業務委託）、地方債（臨

時財政対策、地方創生推進事業、道路整備事業、公営住宅建設事業、緊急防災・

減災事業、防災総合推進事業、中学校建替事業）、「議案第８号、平成３０年度

三郷町住宅新築資金等貸付事業特別会計予算」につきましては、一部反対があり

ましたので、採決の結果、いずれも賛成多数をもちまして、原案どおり可決する

ことに決しました。  

   また、「議案第９号、平成３０年度三郷町し尿浄化槽管理特別会計予算」につ

きましては、全会一致をもちまして原案どおり可決することに決しました。  

   次に、「議案第１６号、三郷町行政手続における特定の個人を識別するための

番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関

する条例の一部改正について」、「議案第１７号、職員の育児休業等に関する条

例の一部改正について」、「議案第２１号、三郷町子ども・子育て会議条例等の

一部改正について」、「議案第２７号、三郷町都市公園条例の一部改正について」、

「議案第２８号、三郷町消防団員等公務災害補償条例の一部改正について」は、

いずれも全会一致をもちまして、原案どおり可決することに決しました。  

   また、「議案第３０号、「童謡のまち」宣言について」は、全会一致をもちま

して、原案どおり可決することに決しました。  

   次に、「報告第１号、損害賠償の額の決定に係る専決処分の報告について」は、

報告を受けました。  

   以上が付託を受けました議案等の審査の結果であります。議員各位のご賛同を

よろしくお願いいたしまして、委員会の報告といたします。  

平成３０年３月１６日  

総務建設常任委員会  

委 員 長  伊 藤 勇 二  

       〔文教厚生常任委員会〕  

議長（深木健宏）  文教厚生常任委員会の審査の結果の報告を求めます。  

   文教厚生常任委員会  山田勝男委員長。  
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委員長（山田勝男）（登壇）  文教厚生常任委員会のご報告を申し上げます。  

   去る３月６日の本会議におきまして、文教厚生常任委員会に付託を受けました

議案の審査の結果につきましてご報告申し上げます。  

   当委員会は、３月７日、８日の２日間にわたり、委員会を開会し、付託されま

した議決案件１７件、議員発議１件につきまして、理事者の出席を求め、慎重に

審査を行いました。  

   その結果、「議案第１号、平成２９年度三郷町一般会計補正予算（第６号）」、

歳入  関連部分、歳出  （款）２．総務費、（項）１．総務管理費、（目）１１．

諸費、（項）３．戸籍住民基本台帳費、（款）３．民生費、（款）９．教育費（（項）

３．中学校費を除く）。繰越明許費（ウォーターパーク災害復旧事業）、「議案

第４号、平成２９年度三郷町国民健康保険特別会計補正予算（第４号）」、「議

案第５号、平成２９年度三郷町介護保険特別会計補正予算（第３号）」、「議案

第６号、平成２９年度三郷町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）」につ

きましては、いずれも全会一致をもちまして、原案どおり可決いたしました。  

   次に、「議案第７号、平成３０年度三郷町一般会計予算」、歳入  関連部分、

歳出  （款）２．総務費、（項）１．総務管理費、（目）１１．諸費、（目）１

４．企画費、（項）３．戸籍住民基本台帳費、（款）３．民生費 ((項）１．社会

福祉費、（目）９．人権施策費、（目）１１．ふれあい交流センター運営費、（項）

２．児童福祉費、（目）６．児童館運営費を除く）、（款）４．衛生費、（項）

１．保健衛生費、（款）６．商工費、（項）１．商工費、（目）２．商工振興費、

（款）９．教育費（中学校建替事業を除く）。債務負担行為（児童家庭相談シス

テム借上、学校無線ＬＡＮ整備事業、学校給食センター調理・配送等委託、文化

センター指定管理、スポーツセンター及びウォーターパーク指定管理）、地方債

（文化センター災害復旧事業）につきましては、一部反対がありましたので、採

決の結果、賛成多数をもちまして、原案どおり可決することに決しました。  

   また、「議案第１０号、平成３０年度三郷町国民健康保険特別会計予算」につ

きましては、全会一致をもちまして原案どおり可決することに決しました。  

   また、「議案第１１号、平成３０年度三郷町介護保険特別会計予算」、「議案

第１２号、平成３０年度三郷町後期高齢者医療特別会計予算」につきましては、

一部反対がありましたので、採決の結果、いずれも賛成多数をもちまして、原案

どおり可決することに決しました。  
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   次に、「議案第１５号、三郷町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営の基

準等に関する条例の制定について」、「議案第１８号、三郷町国民健康保険税条

例の一部改正について」、「議案第１９号、三郷町放課後児童クラブ条例の一部

改正について」、「議案第２０号、三郷町放課後児童健全育成事業の設備及び運

営の基準に関する条例の一部改正について」、「議案第２２号、三郷町後期高齢

者医療に関する条例の一部改正について」は、いずれも全会一致をもちまして、

原案どおり可決することに決しました。  

   また、「議案第２３号、三郷町介護保険条例の一部改正について」は、一部反

対がありましたので、採決の結果、賛成多数をもちまして、原案どおり可決する

ことに決しました。  

   次に、「議案第２４号、三郷町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並び

に指定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準

を定める条例の一部改正について」、「議案第２５号、三郷町指定地域密着型サ

ービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準を定める条例の一部改正につい

て」、「議案第２６号、三郷町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、

設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効

果的な支援の方法に関する基準を定める条例の一部改正について」は、いずれも

全会一致をもちまして、原案どおり可決することに決しました。  

   また、「発議第２号、学校給食費への財政支援を求める意見書」につきまして

は、全会一致をもちまして原案どおり可決することに決しました。  

   以上が付託を受けました議案の審査の結果であります。  

   議員各位の賛同をよろしくお願いいたしまして、委員会の報告といたします。  

平成３０年３月１６日  

文教厚生常任委員会  

委 員 長  山 田 勝 男  

       〔上下水道特別委員会〕  

議長（深木健宏）  上下水道特別委員会の審査の結果の報告を求めます。  

   上下水道特別委員会  辰己圭一委員長。  

委員長（辰己圭一）（登壇）  上下水道特別委員会のご報告を申し上げます。  

   去る３月６日の本会議におきまして、上下水道特別委員会に付託を受けました

議案の審査の結果につきましてご報告申し上げます。  
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   当委員会は、３月１３日に委員会を開会し、付託されました議決案件５件につ

きまして、理事者の出席を求め、慎重に審査を行いました。  

   その結果、「議案第１号、平成２９年度三郷町一般会計補正予算（第６号）」

繰越明許費（地域し尿処理施設災害復旧事業）、「議案第３号、平成２９年度三

郷町下水道事業特別会計補正予算（第４号）」、「議案第１３号、平成３０年度

三郷町下水道事業会計予算」、「議案第１４号、平成３０年度三郷町水道事業会

計予算」につきましては、いずれも全会一致をもちまして原案どおり可決するこ

とに決しました。  

   次に、「議案第２９号、三郷町立野汚水中継ポンプ場の災害復旧事業に係る建

設工事委託に関する協定の締結について」は、全会一致をもちまして、原案どお

り可決することに決しました。  

   以上が付託を受けました議案の審査の結果であります。  

   議員各位のご賛同をよろしくお願いいたしまして、委員会の報告といたします。 

平成３０年３月１６日  

上下水道特別委員会  

委 員 長  辰 己 圭 一  

       〔少数意見の報告〕  

議長（深木健宏）  次に、少数意見の報告書が提出されております。少数意見の報告

を求めます。  

   １番、神崎静代議員。  

１番（神崎静代）（登壇） 日本共産党議員団を代表して、委員会での議案審議の中で

少数となった意見について述べます。  

   まず、「議案第７号、平成３０年度三郷町一般会計予算」についてです。  

   昨年秋の台風被害の教訓も踏まえた地域防災計画の見直しや給食センターでの

実践的な住民参加型の防災訓練の実施、中学校の建替事業など、住民生活の安全

や教育環境の整備、保育料の第２子以降の無償化の実施や放課後児童クラブに６

年生まで受け入れるなどの子育て応援など評価できる事業もあります。しかし、

この予算の最も大きな問題は、同和行政がきっぱりと清算されていないことです。

部落解放同盟の特異なイデオロギーに基づく保育理論を掲げる三郷町人権保育研

究会への補助金や人権保育研究集会の全国集会や研修会、部落解放研究全国集会

などへの公費による職員の参加、ふれあい交流センターでのふれあい交流センタ
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ー相談事業、継続的相談援助事業など人権に名を借りた同和対策を続け、事業費

が計上されています。このような同和対策を引きずった事業はきっぱりと廃止す

べきです。  

   また昨年、国連で核兵器禁止条約が採択されました。世界各地、世界各国で署

名をし、そして批准しようという運動が広がっています。署名、批准に背を向け

る日本政府に対して三郷町議会も昨年の９月定例議会で、政府に核兵器禁止条約

に参加することを求める意見書を全会一致で採択しました。非核平和都市宣言を

している三郷町も非核平和事業を一層充実すべきです。そして私たちが求め続け

ている福祉センターの風呂の入場料を無料に戻すことが実現していません。利用

者は減り続けています。  

   以上のことから、この一般会計予算に反対です。  

   次に、「議案第８号、平成３０年度三郷町住宅新築資金等貸付事業特別会計予

算」についてです。  

   本議会にも回収不能債権を公費で穴埋めする補正予算が提出されましたが、不

動産取得のための貸付金であるにもかかわらず、十分な抵当権を設定しないなど、

常識では考えられない事業そのものが大変ずさんなものでした。累積赤字は５億

円を超えています。よって、この予算には反対です。  

   次に、「議案第１１号、平成３０年度三郷町介護保険特別会計予算」と、「議案

第２３号、三郷町介護保険条例の一部改正について」です。  

   これらの議案は、平成３０、３１年度第７期の介護保険料を基準額で月額５，

２５０円から５，４３０円に１８０円引き上げる保険料改定と、その保険料を反

映した予算です。基金を取り崩すなど、町の努力は認めますが、来年１０月から

の消費税の１０％の増税や介護医療院の創設で国が押しつけた見込みの数字など

を反映して、給付費の伸び率を平成３０年度から３１年度は１２．５％、３１年

度から３２年度は１３．１％と高く見込んだことが保険料のアップにつながりま

した。国の押しつけとはいえ、保険料が上がることは認められません。  

   よって、この２つの議案に反対です。  

   続いて、「議案第１２号、平成３０年度三郷町後期高齢者医療特別会計予算」に

ついてです。  

   この保険制度は、７５歳以上を別枠の保険に囲い込み、高い保険料の負担と医

療の抑制を押しつける最悪の制度であり、この制度そのものに反対で、廃止すべ
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きと考えています。保険料は２年ごとの見直しのたびに値上がりし、平成３０、

３１年度第６期は、１人当たりの平均保険料が現行の７万３，４１８円から７万

４，５１７円に、１，０９９円、１．５０％の引き上げとなっています。  

   また、後期高齢者医療被保険者が保険料負担する割合を示す後期高齢者負担率

も０．１９％アップし、１１．１８％となっています。制度発足時の平成２０、

２１年度は、１０．００％でした。よって、この予算には反対です。  

   以上が少数意見です。  

議長（深木健宏）  以上で、各委員会の審査の結果の報告を終結します。  

   各委員会に付託しました案件につきまして、慎重審議賜り、大変ご苦労さまで

ございました。  

       〔委員長報告に対する質疑・討論・採決〕  

議長（深木健宏）  それでは、これより順次、質疑・討論・採決を行います。  

   日程第２、「議案第１号、平成２９年度三郷町一般会計補正予算（第６号）」を

議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、上下水道特別委員会、  

各委員長の報告は可決であります。  

 本案は、各委員長の報告のとおり、決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は各委員長の報告のとお

り可決されました。  

   日程第３、「議案第２号、平成２９年度三郷町住宅新築資金等貸付事業特別会計

補正予算（第２号）」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  
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   日程第４、「議案第３号、平成２９年度三郷町下水道事業特別会計補正予算（第

４号）」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する上下水道特別委員会  辰己圭一委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第５、「議案第４号、平成２９年度三郷町国民健康保険特別会計補正予算

（第４号）」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第６、「議案第５号、平成２９年度三郷町介護保険特別会計補正予算（第３

号）」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第７、「議案第６号、平成２９年度三郷町後期高齢者医療特別会計補正予算

（第２号）」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  
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 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第８、「議案第７号、平成３０年度三郷町一般会計予算」を議題とし、質疑

に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

   本案に対する総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、各委員長の報告は可

決であります。  

 本案は各委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。  

       （賛成者挙手）  

議長（深木健宏）  ありがとうございます。挙手多数です。したがって、本案は各委

員長の報告のとおり可決されました。  

   日程第９、「議案第８号、平成３０年度三郷町住宅新築資金等貸付事業特別会計

予算」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。  

       （賛成者挙手）  

議長（深木健宏）  ありがとうございます。挙手多数です。したがって、本案は委員

長の報告のとおり可決されました。  

   日程第１０、「議案第９号、平成３０年度三郷町し尿浄化槽管理特別会計予算」

を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  



 

 2-14 

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第１１、「議案第１０号、平成３０年度三郷町国民健康保険特別会計予算」

を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第１２、「議案第１１号、平成３０年度三郷町介護保険特別会計予算」を議

題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。  

       （賛成者挙手）  

議長（深木健宏）  ありがとうございます。挙手多数です。したがって、本案は委員

長の報告のとおり可決されました。  

   日程第１３、「議案第１２号、平成３０年度三郷町後期高齢者医療特別会計予

算」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。  

       （賛成者挙手）  

議長（深木健宏）  ありがとうございます。挙手多数です。したがって、本案は委員

長の報告のとおり可決されました。  

   日程第１４、「議案第１３号、平成３０年度三郷町下水道事業会計予算」を議題

とし、質疑に入ります。  
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    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する上下水道特別委員会  辰己圭一委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第１５、「議案第１４号、平成３０年度三郷町水道事業会計予算」を議題と

し、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する上下水道特別委員会  辰己圭一委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第１６、「議案第１５号、三郷町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営

の基準等に関する条例の制定について」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第１７、「議案第１６号、三郷町行政手続における特定の個人を識別するた

めの番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供

に関する条例の一部改正について」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長の報告は可決であります。  
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 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第１８、「議案第１７号、職員の育児休業等に関する条例の一部改正につい

て」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第１９、「議案第１８号、三郷町国民健康保険税条例の一部改正について」

を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第２０、「議案第１９号、三郷町放課後児童クラブ条例の一部改正につい

て」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  
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   日程第２１、「議案第２０号、三郷町放課後児童健全育成事業の設備及び運営の

基準に関する条例の一部改正について」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第２２、「議案第２１号、三郷町子ども・子育て会議条例等の一部改正につ

いて」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第２３、「議案第２２号、三郷町後期高齢者医療に関する条例の一部改正に

ついて」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第２４、「議案第２３号、三郷町介護保険条例の一部改正について」を議題

とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  
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 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。  

       （賛成者挙手）  

議長（深木健宏）  ありがとうございます。挙手多数です。したがって、本案は委員

長の報告のとおり可決されました。  

   日程第２５、「議案第２４号、三郷町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営

並びに指定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する

基準を定める条例の一部改正について」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第２６、「議案第２５号、三郷町指定地域密着型サービスの事業の人員、設

備及び運営に関する基準を定める条例の一部改正について」を議題とし、質疑に

入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第２７、「議案第２６号、三郷町指定地域密着型介護予防サービスの事業の

人員、設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のた

めの効果的な支援の方法に関する基準を定める条例の一部改正について」を議題

とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  
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 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第２８、「議案第２７号、三郷町都市公園条例の一部改正について」を議題

とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第２９、「議案第２８号、三郷町消防団員等公務災害補償条例の一部改正に

ついて」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第３０、「議案第２９号、三郷町立野汚水中継ポンプ場の災害復旧事業に係

る建設工事委託に関する協定の締結について」を議題とし、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する上下水道特別委員会  辰己圭一委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり



 

 2-20 

可決されました。  

   日程第３１、「議案第３０号、「童謡のまち」宣言について」を議題とし、質疑

に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する総務建設常任委員会  伊藤勇二委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

   日程第３２、「発議第２号、学校給食費への財政支援を求める意見書」を議題と

し、質疑に入ります。  

    質疑を終結し、討論に入ります。  

    討論を終結し、採決します。  

 本案に対する文教厚生常任委員会  山田勝男委員長の報告は可決であります。  

 本案は委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。  

       〔閉会中の継続調査〕  

議長（深木健宏） 日程第３３、「議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件」を議

題とします。  

   議会運営委員会委員長から三郷町議会会議規則第７５条の規定により、本会議

の会期日程等議会の運営に関する事項について、閉会中の継続調査の申し出があ

ります。  

   お諮りします。  

   委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ありません

か。  

       （「異議なし」の声あり）  

議長（深木健宏）  異議なしと認めます。したがって、閉会中の継続調査とすること

に決定しました。  
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 これで、本日の日程は、全部終了いたしました。  

       〔町長閉会の挨拶〕  

議長（深木健宏）  それでは、町長から閉会の挨拶がございます。森町長。  

町長（森  宏範）（登壇）  閉会に当たりまして、一言ご挨拶申し上げます。  

   去る６日から本日までの１１日間にわたり、平成３０年度一般会計予算をはじ

め多数の重要案件につきまして慎重審議の上、全て可決賜り、まことにありがと

うございました。  

   会期中、議員各位から賜りました貴重なご意見やご提案につきましては、今後

の町政のさらなる発展に反映させてまいりたいと考えております。  

   さて先日、現場の視察をしていただきましたが、本町にとりまして、過去最大

の投資的事業となります中学校の建替事業は、現在のところ順調に工事が進捗し

ております。本町が将来にわたって発展し続けるためには、明日を担う子ども達

の健やかな成長なくしては実現できません。その意味で、この事業は、未来への

重要な投資であると考えているところであり、来年２月の竣工に向けて全力で取

り組んでまいります。  

   本年度を改めて振り返りますと、台風２１号による大雨被害は、本町にとって

大変大きな課題を残した災害でありましたが、同時に大きな教訓を得た災害でも

ありました。本議会でご審議賜りました総合的な溢水対策や地域防災計画の見直

しはもちろんのこと、ソフト・ハード両面から、できる限りの対策について、一

から見直しを図る機会にしたいと考えております。  

   平成３０年度につきましては、この三郷中学校の建て替えを含めた未来ある子

ども達のための教育施策、防災対策を軸とした安心・安全なまちづくり、また、

子育てワンストップ施策など、子育てのしやすいまちづくり、フレイル検診の実

施など、健康長寿のまちづくり、そして元気な農業づくり、日本遺産の登録をは

じめとする本町の活性化対策、これら５つの施策を柱として、全庁横断的に連携

を図りながら推進してまいります。  

   話は変わりますが、先月に韓国平昌で開催されました冬季オリンピックにおき

まして、日本人選手が合計１３個のメダルを獲得するなど、過去最高の結果とな

りました。現地では１８日までパラリンピックも開催されています。メダルの数

だけではなく、人種や障害の有無に関係なく、選手の皆さんが全力で競技する姿

に感動を覚えるとともに、改めて平和の祭典の意義を再認識しているところであ
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ります。  

   本議会で可決賜りましたが、本年４月１日から童謡のまち宣言をさせていただ

きます。これを契機に豊かな感性と文化の風薫るまちとして、また、平和で安心・

安全のまちを目指して、これまで以上に創意工夫を凝らしながら、職員一丸とな

って取り組んでまいりますので、どうか今後とも議員各位のより一層のご支援と

ご協力をお願いするものでございます。  

   春の日差しが感じられる日中となりましたが、朝晩はまだまだ冷え込むことが

ございます。寒暖の差で体調など崩されませんよう、くれぐれもご自愛いただき、

議員各位のますますのご健勝とご活躍をご祈念申し上げまして、閉会の挨拶とさ

せていただきます。本当にありがとうございました。  

       〔閉  会〕  

議長（深木健宏）  これで会議を閉じます。  

   それでは、これをもって平成３０年第１回三郷町議会定例会を閉会いたします。 

   どうも皆様ご苦労さまでございました。  

 

       閉   会       午後  ３時４３分  


